

## ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

Вот и настала эта знаменательная дата. В нашей газете мы не раз писали о приближающемся юбилее. Студенты уже сейчас активно готовятся к этому событию...



НГПУ стал старше,  
Празднуем мы праздник в этот час.  
С круглой датой поздравляем,  
НГПУ теперь 75!  
*Студентка 370 группы ИЕСЭН Елена Лысак*

Да будет ровно 1000 лет  
Учить студентов университет!  
В 75 начинаем жить опять!  
Здесь самые лучшие преподаватели,  
Самые лучшие студенты,  
Самое высшее образование,  
Самые вкусные хот-доги!  
*Студентка 370 группы ИЕСЭН Татьяна Недовесова*



И пусть в словах не всегда есть рифма и стихотворный размер: в них есть самое главное – то, что объединяет нас всех – это любовь, любовь к НГПУ!



Этот год богат на юбилеи: 75 лет НГПУ и 75 лет исполняется родному институту! ИЕСЭН постоянно развивается, меняется, и мы постарались найти моменты, отражающие его путь. С праздником, студенты, преподаватели и сотрудники Института естественных и социально-экономических наук! Любимому институту посвящается....

